—  NPUEM MMCBbMEHHOIO
AOEJIEHUA
MHOIO3HAYHOIO
YUACJINTA HA OOHO3HAYHOE

CenpgamertoBa 3apema
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yuynTesib HavyanbHbIX KNaccoB
MOY «CTtanbHOBCKas LLKona»
Q} c. CtanbHoe Pecnybnuka Kpbim
==




Ve s ——

* TTocTaBbTEe 3HAKU AEUCTBUU TAK, YTOOLI
PABEHCTBA ObINU BepHLIMU.
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» 3aaaHUe «ApupmeTudeckue pebycor».

* BmecTo byKkB nocTaesbTe LUUMPBI TAK,
4TObbLI 3aNUCU BbINU BEpHBIMU

(oAnHakoBbIMM bykBaMM 0603HAYEHbI

OAVHAKOBbIE LUpbIL).
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— AITOPUTFM-BRENeHNs:

 Bornensem HenonHoe aenumoe.
e [leneHnem Haxoaum LUUPPY YACTHOTO.

* YMHOXaeM, y3Haem, CKOJSbKO
pasaenunu.

 BozuuTaem, HaXoauUM OCTATOK.
* OcTaTOK CpaBHUBAEM C AesiuTenem.




ety Mo necy ryiasiu,
3a npupoaoii HaGIIogaH!
BBepx Ha comHUe |
MOCMOTpeH, % |
N ux nyYmKu morpenmn.
ba0ouku n1eranu,
Kpbuibimkamu Mmaxanm.

A py>XHO XJIONMHEeM: pa3, ABa,
TPH, YeThIpe, MATH,

Ham mopa OykeT coOparh.
Pa3 npucenm, iBa npucenn,
B pykax 1aHabIIIM 3amienu.
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_ 89190 Q Ecnu HoBbIm

N HenOJHbIM
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CamocToAaTeNbHasA paboTa.
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m— Peduexcus. |

- KaKk BbI CYATAaETE, YTO CEro{HA HA YPOKE
HaM YIaJI0Ch, 4 HA/{ YeM ell¢é HA/0
nopadorarb?

YTO yaanoce...
- Hayuunuce naxooums nepeoe nenoinoe

oenumoe?

- Hayuunuco onpeoenamo Koauuecmeo uugp 6
yacmuom?

- Cymeeme naiimu yugppy 01 Kaxircoo2o paspaoa,

g@ecmb onpeoenums yugpy 6 uacmuom?

e nopaboTaTh...
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